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Svetový deň vody vo Vihorlatskom múzeu v Humennom  

 
Tematické podujatie  vo Vihorlatskom múzeu v Humennom pri príležitosti Svetového dňa 

vody navštívilo v polovici marca takmer 330 študentov. Žiaci  základných  škôl a študenti 

stredných škôl z Humenného, Sniny, Medzilaboriec a okolitých obcí si v rámci zážitkového 

vyučovania v múzejných priestoroch pripomenuli význam a dôležitosť vody pre celú našu 

planétu.  

22. marec bol vyhlásený za Svetový deň vody Valným zhromaždením OSN a pripomína  sa 

od roku 1993. V mnohých krajinách sveta sa konajú podujatia, ktoré podporujú 

informovanosť verejnosti o nenahraditeľnom význame vody. K vzdelávacím akciám sa 

svojim tematickým programom pripojilo aj Vihorlatské múzeum v Humennom. V aktuálnom 

ročníku bola ústrednou témou celosvetových podujatí problematika  odpadových vôd.  

Žiaci a študenti sa v múzeu  aktívne zapájali do riešenia zaujímavých a zábavných 

vzdelávacích úloh. Zamýšľali sa nad problematikou hospodárenia s vodou, nad možnosťami 

šetrenia vody v domácnostiach a jej opätovného využitia, ako aj nad najväčšími ekologickými 

problémami súvisiacimi s vodou na našej Zemi. Pracovali pomocou populárnych didaktických 

postupov, aj  s využitím metódy spracovania témy básnickou formou cinquain (senkén), ktorá 

v päťveršovom prejave prezentuje  myšlienky, pocity a presvedčenia v podobe stručných a 

výstižných výrazov, opisujúcich alebo reflektujúcich tému. Takto poeticky, niekoľkými 

slovami, vyjadrili svoje myšlienky a pocity študenti, ktorí sa zúčastnili tematického podujatia 

pri príležitosti Svetového dňa vody vo Vihorlatskom múzeu v Humennom: Jazero/priezračné, 

hlboké/ stojí, chladí, vlní sa/ svojou tichosťou pohltí ma./ Pokoj. Vodopád/ divoký, 

majestátny/ padá, hučí, valí sa/ voda je nespútane divoká./ Kaskáda. 

Súčasťou týždenného vzdelávacieho programu v múzeu bola videoprojekcia dokumentárneho 

filmu spojená s diskusnou časťou a prehliadka prírodovednej expozície Vihorlatského múzea 

v Humennom. Ďakujeme všetkým pedagógom, ktorí aktívne reagovali na našu ponuku 

zážitkového vyučovania  v múzejných priestoroch a tešíme sa na ďalšiu spoluprácu. 
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